
Vulnérabilités : Tous vulnérables 

Donneur : Est  Contrat : 5  +1  Entame : R      Joueur : Ouest 
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Enchères :    
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Solution : 

3  = 7 belles cartes, barrage 

4  = Au moins 6, souvent 7 belles cartes et 14-17 H 

5  = le chelem est loin 

Sud croque le Roi  de l'As et rejoue la Dame, Ouest coupe maître. 

Le déclarant joue l'As ,  pour la Dame, pour le Roi,  pour l'As,  coupé puis 3 tours d'atout, en défaussant 1  

et 1  du mort 

Si Nord défausse la Dame , le 10 devient maître 

Et s'il défausse 3 , le 6 deviendra maître 


